



# 江北新区满周岁，看看有啥新变化

扬子江隧道江北连接线快速化改造年底完成主体建设

南京江北新区获批一周年啦！去年6月27日，国务院印发《关于同意设立南京江北新区的批复》，正式批复同意设立南京江北新区。自此，南京江北新区建设上升为国家战略，成为全国第13个国家级新区。

这一年里江北新区发生了哪些变化？一起来看看。

通讯员 王冉 现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟



如今的江北新区 网络图片，请拍摄者联系我们领取稿费

## 空手道 跆拳道 极真会馆 玄武道場

### 空手道 极真会馆

7月1日前报名暑期班送价值200元服一盒

- 玄武全民总部道场  
新街口中山东路145号全民健身中心17楼
- 山西路世贸道场  
山西路67号世贸中心大厦26楼B09(鼓楼区政府对面傍靠火车站)
- 小市道场 优惠促销中!  
和燕路5号燕语华庭商务三号楼(建设银行旁入口)
- 银城东苑道场  
银城东苑住宅公所(五环东侧)
- 浩沙健身中心  
秦淮区升州路167号(评估街站点苏果超市楼下)
- 朝天宫道场  
秦淮区莫愁路329号南京优龙文化传播有限公司
- 迈皋桥月苑小区道场  
黑墨营98号阳光嘉园会所4楼艺通鸿运文化交流艺术中心
- 仙林道场一部  
仙林亚东商业广场2楼长风武术馆
- 仙林道场二部  
仙林大学城文苑路东城汇三楼,活力宝贝
- 江北道场  
浦口区柳州东路1号苏宁环球国际广场6F英派斯健身中心
- 江宁霞萌道场  
上元大街88-90号霞萌艺术培训中心(台工南院旁)
- 龙江霞萌道场  
龙江新城市广场4楼南门霞萌艺术培训中心
- 新城科技园道场  
南京建邺区奥体大街68号新城科技园6栋3座3楼
- 天弘山庄道场  
马群环陵路1号天泓山庄会所
- 马群花园城道场  
中大门大街699-1紫金尚品小区乐研幼儿园
- 东郊小镇道场  
东郊小镇邻里中心嘉健体育东郊健身俱乐部
- 油坊桥道场  
油坊桥加油站莲花北路5栋24-8警务室斜对面威尊文化
- 银城西堤国际道场  
河西奥体银城西堤国际健身中心
- 高淳一店  
淳溪镇学山路8号二楼 威尊健身
- 高淳二店  
北岭路25号瑞金广场B座四楼 威尊健身



微信二维码

## 暑假少儿班优惠招生

欢迎各健身中心、院校及其他培训机构洽谈合作！  
电话：84653644 QQ：1789961093

IKO MATUSHIMA THE STRONGEST KARATE

本馆设有空手道、跆拳道、少儿武术、剑道、泰拳和健美操等项目。

论坛 www.b52332.xici.net

数说  
新区

### 1-5月新区地区生产总值632亿元

1-5月，新区实现地区生产总值**632亿元**，同比增长9.18%；公共财政预算收入**95.03亿元**，增长43.78%；全社会固定资产投资**548.49亿元**，增长10.02%；全社会消费品零售总额**237.74亿元**，增长11.02%。“十

三五”期间，江北新区地区生产总值年均增速将力争超过全市5个百分点以上。新区年初排定了产业重大项目**164个**，当年计划投资**449亿元**；截至5月，已经启动产业重大项目**106个**，完成投资**126.8亿元**。

晒成绩  
单

### 跻身服务贸易创新试点，发展三大产业

今年初，国务院布局全国15个服务贸易创新试点，南京江北新区是其中之一。据介绍，位于核心区的江北新区服务贸易创新发展项目已经启动，将重点发展专注服务贸易领域的大数据、支持服务贸易活动的移动互联网、服务智能制造的创意设计三大产业。

最近，南京江北新区吸引了全国社保基金的投资。本月8日，来自全国社会保障基金的4.8亿元资本金进入江北基础设施股权投资基金，至此，江北基础设施股权投资基金的首笔12亿元资金全部募集到账。当天，12亿元资金进入南京江北化工园区域的生态防护林项目账户。

企业单位来江北新区投资办事将越来越方便。新区将积极开展行政审批

制度改革。江北新区行政审批局将成立，将加挂江北新区政务服务大厅牌子，承担江北新区市级审批管理权限，实行“一份清单服务”“一个部门对外”、“一个印章审批”，做到“办事不过江”。

值得一提的是，一批重大项目落户江北新区。比如，南京江北新区管委会与德国弗劳恩霍夫应用研究促进协会签署《合作谅解备忘录》，标志着中德智能制造合作研究机构将落户南京江北新区。

今年3月，全球集成电路制造产业的领军企业——台积电，在江北新区一期投资30亿美元，独资成立台积电(南京)有限公司，下设一座12英寸晶圆厂以及一个设计服务中心。预计2018年下半年开始生产16纳米制程。

民生  
利好

### 一波波利好还将陆续“袭”来

#### 三座重要文化场馆将开建

生活、工作在江北新区的市民，对新区的变化可能感受更深。

两条过江隧道同时免费，让百姓从中实实在在地受益。今年新年伊始，江北居民就收到一份“大礼”——新通车的扬子江隧道和长江隧道同步开始免费通行。

记者了解到，近期，扬子江隧道江北连接线快速化改造已全面开工建设，年底可完成主体工程建设。长江隧道江北段快速化改造、大桥北路快速化改造很快也将开工。

随着精心编制的规划一项项落地，民生利好一波波向江北聚集。位于国际健康社区的鼓楼医院江北分院已经封顶，正在进行室内装修；与英国伦敦国王学院合作的南丁格尔护理学院4月已经奠基；雅居乐一中分校已经开工；体量超17万平方米的商业综合体项目华润万象城本月底开工；新区首批三座重要文化场馆——城市馆(规划展览馆及市民中心)、江北图书馆、南京美术馆新馆已完成全球方案征集，即将启动建设……

#### “青龙绿带”将串联多个公园

根据规划，在长江隧道和扬子江隧道之间的沿江区域，将建设约16平方公里的核心区。面向长江、背靠老山打造滨江CBD，是江北新区规划最大的特色。

据介绍，获批一年来，新区尤其是核心区的城市建设全面启动，年初排定的84个城市基础设施项目、54个社会公共服务项目，截至5月底已分别启动42个、36个。

比如，与江北滨江风光带闻涛广场

段一街之隔的大片空地，就是大型生态景观工程“青龙绿带”启动区的所在地。规划中的“青龙绿带”从老山贯通到长江，起于沿山大道、止于滨江大道，总长7.5公里，总占地面积约85公顷。绿带将形成连续的景观步道和绿地系统，串联起多个节点公园。

与滨江岸线平行的滨江大道，去年至今已建成11公里，近期全长3公里的滨江大道二期工程(西江路至绿水湾南路段)也已进场施工，这也是江北新区中心区的横向主干道之一。

目前，新区中心区“三纵三横”路网体系基本形成，其中横江大道、浦滨路、七里河大街等10余条道路已总计建成约32公里。

#### 年内再建53公里综合管廊

综合管廊、江水源热泵、海绵城市……诸多体现绿色生态规划理念的城市愿景都将一一在江北新区变为现实。

电力、通讯、给水、再生水、燃气、雨水、污水、空调热力管、真空垃圾管等9种管线全部进入地下，宽敞的通道空间可供工程检修车行走，目前江北新区核心区综合管廊一期工程10公里已经全部完工交付，在此基础上新区综合管廊二期工程将再建53公里，今年内就可开工。

为新区核心区建筑群提供清洁环保、安全可靠供冷供热服务的江水源热泵项目也已启动，按初步规划拟建6座江水源热泵能源站、1座江水取水泵站，在已经完工的综合管廊一期内已经预留了江水输送管道。同时，根据海绵城市设计理念，新区综合管廊内还设置了独立雨水仓、排放仓，可通过渗透、滞留、调蓄、净化、排放地面雨水。